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Ουίλμινγκτον, Ντέλαγουερ, ΗΠΑ και Ρεχοβότ, Ισραήλ – 7 Αυγούστου 2019 – Η Corteva, κορυφαία εταιρεία

στον αγροτικό τομέα, και η Evogene Ltd., μια κορυφαία εταιρεία βιοτεχνολογίας που αναπτύσσει καινοτόμα

προϊόντα για διάφορες αγορές, ανακοίνωσαν σήμερα ότι η Corteva θα επενδύσει στη θυγατρική της Evogene

στον τομέα των αγροβιολογικών, Lavie Bio (Lavie). Η συναλλαγή θα περιλαμβάνει τη μεταβίβαση όλων των

μετοχών της Taxon Biosciences, που ανήκει στην Corteva, καθώς και μια χρηματοοικονομική επένδυση της

Corteva στην Lavie. Αντάλλαγμα, η Corteva θα αποκτήσει το 30% της Lavie και η Evogene θα κατέχει το 70%.

Οι τεχνολογίες της Taxon Biosciences θα προσφέρουν σημαντική συνέργεια με την Lavie και θα επιταχύνουν την

ανάπτυξη νέων προϊόντων. Τα περιουσιακά στοιχεία της Taxon Biosciences, συμπεριλαμβανομένης μιας
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μεγάλης συλλογής μικροβιακών καλλιεργειών και ενός λειτουργικού συστήματος ανάπτυξης, θα ενσωματωθούν

στην Lavie.

Η επένδυση της Corteva στην Lavie θα παρέχει επίσης ορισμένα δικαιώματα στα μελλοντικά προϊόντα της Lavie

για καλαμπόκι και σόγια, τα οποία θα δώσουν στην Lavie πρόσβαση στις αγορές της Corteva για αυτές τις

καλλιέργειες.

Η Σούζαν Γουάσον, Πρόεδρος της Πλατφόρμας Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων Φυτοπροστασίας της Corteva

Agriscience, δήλωσε: «Αυτή η συναλλαγή αποδεικνύει τη συνεχή δέσμευση της Corteva να φέρνει νέες

τεχνολογίες στην αγορά φυτοπροστασίας για τους πελάτες μας». Η Γουάσον συνέχισε: «Χαιρόμαστε που

συνεργαζόμαστε με την Lavie Bio – μια ηγέτιδα στον τομέα της βιολογικής γεωργίας – καθώς συνεχίζουμε από

κοινού να εστιάζουμε στην εμπορευματοποίηση προϊόντων στον τομέα που ζητούν οι πελάτες – εντατικές και

υψηλής απόδοσης καλλιέργειες».

Ο Όφερ Χαβίβ, Διευθύνων Σύμβουλος και Πρόεδρος της Evogene, ο οποίος διατελεί και Πρόεδρος του

Διοικητικού Συμβουλίου της Lavie Bio, δήλωσε: «Είμαστε εξαιρετικά ικανοποιημένοι με την απόκτηση της Taxon

και τη χρηματοοικονομική επένδυση της Corteva, η οποία είναι παγκόσμιος ηγέτης στη γεωργία. Συνδυάζοντας

την καινοτομία και τις θέσεις στην αγορά, πιστεύουμε ότι αυτή η συνεργασία θα αυξήσει σημαντικά τις

δυνατότητες της Lavie για την ανάπτυξη και εμπορευματοποίηση προϊόντων νέας γενιάς για τον αγροτικό

τομέα».

Ο Ίντο Ντορ, Διευθύνων Σύμβουλος της Lavie Bio, δήλωσε: «Χαιρόμαστε πολύ που η Corteva, μια εταιρεία που

αλλάζει τον κόσμο, συνεχίζει να συνεργάζεται με την Lavie. Είμαι πεπεισμένος ότι, μαζί με την ηγεσία της

Corteva στην αγροτική καινοτομία και τις δυνατότητες της Taxon Biosciences που θα αποκτηθούν, στην Lavie θα

ανατεθεί η αποστολή της βελτίωσης της ποιότητας των τροφίμων και της διασφάλισης της βιώσιμης ανάπτυξης

της γεωργίας, παρέχοντας μια νέα γενιά μικροβιακών βιολογικών προϊόντων για τη γεωργία».

Το χαρτοφυλάκιο θα περιλαμβάνει θεραπείες εντός περιόδου καλλιέργειας με προϊόντα φυσικής προέλευσης

όπως μικρόβια, βιοχημικές ουσίες και ορυκτά που βελτιστοποιούν την υγεία των φυτών. Τα προϊόντα βιολογικής

γεωργίας περιλαμβάνουν βιοδιεγέρτες που αυξάνουν το δυναμικό απόδοσης και την ευρωστία των φυτών,

καθώς και βιοεντομοκτόνα. Ο τομέας της βιολογικής γεωργίας είναι ο ταχύτερα αναπτυσσόμενος στην αγροτική

παραγωγή.

Η μοναδική προσέγγιση της Lavie χρησιμοποιεί μια ιδιόκτητη Πλατφόρμα Υπολογιστικής Προγνωστικής

Βιολογίας (CPB) που αναπτύχθηκε από την Evogene. Η πλατφόρμα συνδυάζει μια τεράστια βάση δεδομένων με
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προηγμένες υπολογιστικές προσεγγίσεις σε όλα τα στάδια ανακάλυψης, βελτιστοποίησης και ανάπτυξης, με

στόχο τον εντοπισμό ενός προϊόντος μικροβιώματος νέας γενιάς. Τα προϊόντα της Lavie απευθύνονται στις

βασικές ανάγκες της αγροτικής αγοράς σε καλλιέργειες μεγάλης έκτασης όπως καλαμπόκι και σιτάρι, καθώς και

σε ειδικές καλλιέργειες όπως αμπελώνες.

Σχετικά με την Corteva Agriscience

Η Corteva Agriscience είναι μια εισηγμένη στο χρηματιστήριο εταιρεία, αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου

επικεντρωμένη στη γεωργία, παρέχοντας στους αγρότες σε όλο τον κόσμο το πιο ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο

της βιομηχανίας – συμπεριλαμβανομένου ενός ισορροπημένου και ποικίλου μείγματος λύσεων σπόρων και

χαρακτηριστικών, φυτοπροστασίας και ψηφιακών εργαλείων που επικεντρώνονται στην αύξηση της

παραγωγικότητας και της κερδοφορίας. Με μερικές από τις πιο αναγνωρίσιμες μάρκες στη γεωργία και προϊόντα

ηγέτη αγοράς, μαζί με βελτιστοποιημένες αγωγούς καινοτομίας, η εταιρεία δεσμεύεται να συνεργάζεται με όλους

τους ενδιαφερόμενους φορείς στην παραγωγή και την τροφική αλυσίδα, εκπληρώνοντας την υπόσχεσή της να

εμπλουτίσει τις ζωές όσων παράγουν και όσων καταναλώνουν, διασφαλίζοντας την πρόοδο για τις επόμενες

γενιές. Η Corteva Agriscience έγινε μια


